

我一艘货船在印度洋被劫持

我国启动应急预案解救被劫持的船只

据新华社电 欧盟执行打击索马里海盗任务的欧盟海军亚特兰大行动19日在其位于英国的总部发表声明说，一艘中国籍散装货船当天中午在印度洋被劫持。

声明说，这艘货船在塞舌尔东北约550海里、索马里以东约700海里的海域被劫持。欧盟驻塞舌尔执行打击海盗任务的部队已派出海事巡逻机，就该事件展开调查。

欧盟海军发言人当天在电话中对新华社记者说，货船上的25人均为中国籍。

索马里1991年以来持续战乱，沿海地区海盗活动猖獗，是世界上最危险的海域之一。今年以来，欧盟、美国、中国、印度等纷纷派出军舰前往索马里以北的亚丁湾海域巡逻护航。

25名中国籍船员暂无生命安全

驻英欧盟海军发言人约翰·哈伯19日在接受新华社记者采访时确认，有25名中国籍船员在印度洋被索马里海盗劫持，但目前他们安全，并无生命危险。

哈伯表示，欧盟海军已经派出海事巡逻机确认被劫船只的位置，“至少有4名海盗在甲板上，被劫船只正朝着索马里海岸向西运动”。

他说，船长正在与海盗进行交涉，目前尚不确定海盗的具体要求，一旦事件有新进展，他们将立即公布。



中国籍散装货轮“德新海”轮被海盗劫持示意图



“德新海”散装货轮(资料图)

据悉，中国籍散装货轮“德新海”轮在由南非开往印度途中，在塞舌尔东北约550海里、索马里以东约700海里的海域被劫持。事发地远离中国护航编队A汇合点南偏东1080海里。

我国启动应急预案解救船员

中国海上搜救中心立即启动应急预案，有关部门已要求立即组织营救并将有关情况通报国际海事组织、国际海事局、英国海洋贸易局及相关国家的护航指挥部，并通过外交途径协调相关国家对中国船舶、船员进行援救。

索马里海盗在索马里哈拉代雷（一个海盗根据地，位于索马里首都摩加迪沙北部）19日打电话告诉路透社说，“我们劫到了一艘载有燃料的中国船只，我的朋友将把船只劫到塞舌尔或者霍比亚，我们还没有决定最终往哪去，但是肯定正在朝这一区域行驶。”

“德新海”轮是在由南非开往印度途中被劫持的。中国海上搜救中心立即启动应急预案，有关部门已要求立即组织营救并将有关情况通报国际海事组织、国际海事局、英国海洋贸易局及相关国家的护航指挥部，并通过外交途径协调相关国家对中国船舶、船员进行援救。

指挥部，并通过外交途径协调相关国家对中国船舶、船员进行援救。

去年，索马里海盗试图劫持一艘中国货船，但被中国船员成功逼退。

索马里海盗销声匿迹了一段时间，但是最近索马里海盗又卷土重来，频繁作案。他们配备了更加复杂的装备，驾驶一种大型的“母船”。

据《纽约时报》统计，包括“德新海”货轮上的船员在内，近期共有146人被索马里海盗劫为人质。

链接

“德新海”货轮

19日，青岛远洋运输公司所属的中国籍散装货轮“德新海”轮在印度洋被海盗武装劫持。经过调查，“德新海”轮是青岛远洋运输公司拥有的3艘巴拿马型干散货船之一。总吨40892，净吨25841吨，载重吨76527.51，轻吨11971.95。船长225米，船宽32.26米，型深19.6米，最大高度47.8米，满载航速为13.8节。建造时间为2008年9月10日，还是一艘新船。事发时，船上有船员25人。

“德新海”轮是在装载煤炭，由南非开往印度航次中，在塞舌尔岛东北320海里、摩加迪沙东偏南980海里处（南纬1度49分3.9秒，东经60度4分49秒）被武装海盗分子劫持。该轮与公司的最后通话时间为北京时间19日16时35分。事发地点远离中国护航编队A汇合点南偏东1080海里。

资料显示，青岛远洋运输公司目前拥有好望角型、巴拿马型、大灵便型和小灵便型4种万吨以上大型干散货船22艘，总载重吨196.04万吨。公司船队在全球航线经营，并进入国内沿海市场运输，承运各种大宗干散货，同时在航运市场上进行船舶的租入、租出、COA承运和光租经营。

俄总统称

要保有一定数量核武器抗衡美国

据新华社电 10月19日，俄罗斯总统梅德韦杰夫在莫斯科表示，俄将从国家安全利益的角度出发评估美国的新反导计划，有必要保有一定数量的核武器，以便同美国保持力量平衡。

梅德韦杰夫当天在接受塞尔维亚媒体采访时积极评价了美国总统奥巴马上个月宣布放弃在波兰和捷克部署布什政府时期计划的反导系统，但他同时表示，俄方专家将对美国的新反导计划进行具体分析，并从俄国家安全利益的角度出发对其进行评估。

谈到核裁军，梅德韦杰夫表示，俄方的出发点是不实际动用核武

器，但几十年来核武器的存在一直是维护世界战略稳定与安全的保障。俄罗斯认为，俄有必要同美国保持力量平衡，为此需要把核武器保持在俄及其盟国的国家安全保障所需的最低水平。

苏联和美国曾于1991年7月签署《削减和限制进攻性战略武器条约》，该条约又称第一阶段削减战略武器条约，将于今年12月5日到期。今年以来，俄美已就条约到期后的新方案展开多次谈判。10月19日，新一轮关于俄美削减进攻性战略武器的磋商在瑞士日内瓦开始。梅德韦杰夫说，俄罗斯正在尽一切努力，以便在12月之前同美国签署关于削减进攻性战略武

器的新条约。

在核裁军方面，俄美的分歧之一是核武器的保有数量。美国主张大幅削减核弹头的部署数量，但不排除会将削减的核弹头库存起来。俄罗斯担心在本国常规力量不如西方国家的情况下，大幅削减核武器会危及俄罗斯的国家安全和大国地位。俄方还主张销毁核弹头，反对把削减的核弹头库存起来。

俄方还认为，新的削减进攻性战略武器条约不仅应该限制核弹头的保有数量，还应限制其运载工具的数量。俄罗斯还打算将其他核大国拉入谈判，以减轻在谈判中所受的来自美国的压力。

阿富汗大选调查报告出炉

130万选票因舞弊作废

本报综合消息 10月19日，经过2个月的调查后阿富汗选举投诉委员确认，8月的总统选举存在舞弊问题，130万张选票无效。总统卡尔扎伊并没有获半数以上的选票，因此将面临第二轮选举。

据英国广播公司获得的消息称，选举投诉委员会在报告中要求

取消210个投票站的投票。他们发现了“明显和有力的欺诈证据”。

香港《大公报》报道说，这意味着130万张选票无效，卡尔扎伊的得票率因此变为48%，低于直接胜出所需的50%。根据选举规则，他将与主要竞争对手阿卜杜拉进行第二轮选举。

(方健)

欧盟将向奶农提供2.8亿欧元援助

据新华社电 欧盟委员会负责农业和农村发展事务的委员玛丽安·菲舍尔·伯尔19日参加在卢森堡举行的欧盟农业部长会议时宣布，欧盟将拿出2.8亿欧元救助陷入困境的奶农。

伯尔会前对媒体说，这是欧盟所能拿出的最大救助数额，这笔资金将从明年的欧盟预算中调拨。但她没有说明具体的救助形式。她同时敦促欧盟成员国对农业进行改革。

欧盟委员会之所以作出这一“让步”，是因为包括德国和法国在内的21个欧盟成员国强烈要求欧盟出台救助奶农的新举措，增加救助资金，以帮助因奶制品价格持续下跌而陷入困境的奶农。另外，几个月来，欧盟奶农多次举行抗议活动，卢森堡出动了约1000名警察维持秩序。

但法国多个农民组织19日表



奶农在牧场倾倒鲜牛奶(资料图)

示，2.8亿欧元补贴实际上无法解决欧盟奶业面临的危机，欧盟委员会应拿出一些市场调节措施来解决问题。当天，有大约2000名来自欧盟各国的奶农在卢森堡举行抗议活动，卢森堡出动了约1000名警察维持秩序。

受金融危机影响，欧洲奶制品

价格持续下跌，欧盟奶农损失严重。为帮助其摆脱困境，欧盟委员会7月下旬曾出台一系列救助措施，其中包括重新启动储藏黄油的补贴机制，对收购黄油和脱脂奶粉实施干预政策，重新恢复了对黄油、奶酪、全脂奶粉和脱脂奶粉的出口退税政策等。

鹿邑法姬娜·欧洲城奠基

本报讯(记者 赵世全) 10月19日，鹿邑县振兴大道中段彩球高悬，鼓乐齐鸣，法姬娜·欧洲城奠基仪式在这里隆重举行，来自鹿邑县委、县政府、建委、公安局及社会各界数百人目睹了这一时刻。

法姬娜集团(中国)有限公司成立于1996年，是一家集内外贸易、零售业、制造业、房地产业等多种行业为一体的跨国集团，国际贸易涉及30多个国家和地区，国内投资总额达28亿元，在上海、广州、浙江、安徽等地设有服装、皮鞋、箱包、染织、电动车等生产制造基地，产品远销西班牙、法国、意大利等欧美国家，

国外贸易近20亿美元，集团公司目前在国内拥有11家子公司，在国外拥有3家分公司。此次在鹿邑奠基的法姬娜·欧洲城，是集团公司在周口投资的第二个项目，该项目位于鹿邑县振兴大道中段，占地320亩，总建筑面积32万平方米，绿化率达36%，容积率1.65，总投资4.8亿元。整个项目以“欧式风情园林群落”为设计理念，建设有大型欧式景观生活社区，最大限度地将建筑的功能性和居住的舒适性结合起来，必将对进一步优化鹿邑人居环境，提升城市品位，带动全县房地产业快速发展起到积极的带动作用。